

## “大手牵小手”母亲微笑行动爱在南阳大型公益活动启动

## 暖暖关爱 让孩子绽放甜甜笑容

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)5月22日,“大手牵小手”母亲微笑行动爱在南阳大型公益活动在市口腔医院启动。本次活动由中国妇女发展基金会、河南省妇女联合会联合主办,河南省妇女儿童发展基金会、南阳市妇女联合会协办,南阳市口腔医院、杭州微笑行动慈善医院承办,唯诗礼幼儿园、唯诗礼公益基金公益支持。

启动仪式上,中央广播电视台总台主持人鞠萍为大家介绍了母亲微笑行动及此次义诊活动的相关情况。中国妇女发展基金会秘书长董葵向市口腔医院院长刘中寅颁发“志愿服务

合作医院”牌匾。

“母亲微笑行动”由全国道德模范、杭州微笑行动慈善医院院长韩凯发起,由中国妇女发展基金会设立专项公益项目,是专门为贫困家庭的唇腭裂及头面部畸形患儿提供免费救助治疗的公益慈善活动,旨在为低收入家庭的唇腭裂患儿提供专业、免费、有效的医疗救助服务。

当天,唇腭裂患儿筛查工作如火如荼地进行。在市口腔医院两相路院区一楼住院大厅,母亲微笑行动及医院志愿者正引导家长带着患儿有序排队参加筛查,医护人员根据相关医学标准,为患儿开展疾病筛查、抽血

检验等检查,并为符合适应症的患儿办理住院手续。

市口腔医院自2000年开展唇腭裂免费救治以来,累计为2.5万余名唇腭裂患者成功实施免费手术,手术总例数居全国前列,治愈人数约占全国手术量的1/19;治愈范围不仅遍及南阳各县市区,还辐射我省多个地市,甚至还有湖北、陕西、安徽、湖南、新疆、广东等省份患者前来就诊。

活动当天筛查患者45人,符合手术患者38人,接下来几天,杭州微笑行动慈善医院和市口腔医院专家将为符合手术适应症的38名患者实施免费修复手术。①5

我市中小校园篮球联赛落幕  
市十三中女篮夺冠

本报讯(记者 王雪 通讯员 张彦敏)日前,在南阳2024年中小校园篮球联赛初中组比赛中,南阳市十三中代表队荣获初中女子组冠军。

本届比赛由南阳市教育局主办,旨在贯彻关于抓好青少年体质健康相关精神,落实“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的学校体育教学模式,积极推动我市青少年校园篮球运动广泛、持续、健康、稳定发展,逐步建立全市中小校园篮球联赛机制。此次初中女子组比赛共有8支代表队参加。南阳市十三中女篮队员们全力以赴、敢打敢拼,在比赛中展现了高超的篮球水平和并肩作战的团队风貌。在最后一轮冠军争夺赛中,该校以大比分的绝对优势问鼎冠军。

据悉,本次女篮夺冠队员均选拔于该校篮球社团。一直以来,该校在培养学生全面发展的同时注重其个性特长发展。学校借助社团活动搭建平台,让学生充分发挥个人兴趣、特长和爱好,用活动践行“五育”,在实践中实现“五育”融合发展,促进学生快乐健康成长。下一步,该校将继续打好“双减”持久战,坚持立德树人,落实“五育并举”,推进素质教育,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。①5



## 计量科普进社区

5月20日是第25个“世界计量日”,南阳市产品质量检验检测中心工作人员前往市城乡一体化示范区常庄社区举办“计量服务进社区”科普宣传服务活动。图为活动现场。①5

通讯员 杨玉静 赵岩 摄

## 市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队

## 排查隐患 筑牢水上安全屏障

本报讯(通讯员 邓纯 周艳丽)今年5月是全省第9个火灾警示宣传教育月。日前,南阳市交通运输综合行政执法支队宛城执法大队联合宛城区地方海事服务中心到南阳白河水上元宇宙旅游发展有限公司槐香湾码头开展消防安全检查,进一步深化消防安全宣传教育工作,确保辖区水上交通安全形势稳定。

执法人员首先对正在经营的游船进行检查,查验了船舶营运相关手续,对游船上救生

衣配备情况、灭火器是否在有效期内、消防沙箱存沙是否符合要求等情况进行了检查,并现场演示了应急消防水带的具体操作。随后,执法人员围绕“人人讲安全、个个会应急——着力提升全社会抗御火灾能力”主题,聚焦实效性、系统性、针对性、精准性,从消防安全知识宣传、消防安全教育培训、消防安全应急演练、消防安全隐患排查四个方面开展了火灾警示宣传教育系列活动。同时,宛城执法大队大队长华丽组织宛

城执法大队、宛城区地方海事服务中心、南阳白河水上元宇宙旅游发展有限公司三方召开座谈会,进一步强化安全应急防范意识,提高消防疏散、应急处置和防灾减灾能力,明确加强安全生产工作的具体举措,落实安全生产主体责任,杜绝安全事故发生。

下一步,宛城执法大队将继续落实水上执法联合协作机制,加强汛期水上安全执法监管,规范水上运输经营行为,筑牢汛期水上安全屏障。①5

## 声明

河南清鑫建设工程有限公司:

南阳大中能源发展有限公司在此郑重声明,根据我国相关法律法规和双方签订的建筑施工合同规定,南阳大中能源发展有限公司正式解除与贵公司于2017年11月27日签订的《大中能源项目建设工程标前协议》及《GF-2013-0201》《LED智能化半导体照明系统项目》的施工合同。

贵公司在施工过程中无故停工,在政府有关部门协调及我公司的多次催告并致函下至今均未复工。长期停工对南阳大中能源发展有限公司造成巨大的经济损失,南阳大中能源发展有限公司将保留追究贵公司停工所造成经济损失的法律权利。自本声明发布之日起,双方签订的施工合同正式解除。

南阳大中能源发展有限公司  
2024年5月22日